广州天创时尚鞋业股份有限公司 关于公司部分董事、高管增持公司股份的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

广州天创时尚鞋业股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"或"上市公司") 收到公司董事、总经理倪兼明先生、董事、财务总监王向阳先生的通知、基于对公司未 来发展前景的信心以及对公司价值的认可,上述人员于 2017 年 11 月 28 日通过上海证 券交易所交易系统在二级市场以个人名义集中竞价交易方式增持公司 A 股股份(以下简 称"本次增持") 共 312,060 股,占公司总股本的比例为 0.08%现将有关情况公告如下:

一、增持主体的基本情况

- 1、增持主体名称: 倪兼明先生、王向阳先生;
- 2、增持主体已持有股份的数量、持股比例:持股比例:

截至增持前2017年11月27日下午收盘,

倪兼明先生通过公司第二大股东广州番禺禾天投资咨询合伙企业(普通合伙)间接 持有公司股份 14,896,980 股,通过公司第五大股东广州创源投资有限公司间接持有公 司股份 7,802,539 股,合计占公司已发行股份总数的 5.73%;

王向阳先生直接持有公司股份 364,000 股,通过公司第三大股东广州番禺尚见投资 咨询合伙企业(普通合伙)间接持有公司股份 10,482,982 股,合计占公司已发行股份总 数的 2.74%;

3、增持股份的情况

姓名	职务	增持前直接 或间接持有 数量(股)	本次直接增 持数量(股)	增持平均价格 (元/股)	增持后直接 或间接持有 数量(股)	增持后合计持股比例(%)
倪兼明	董事、总经理	22, 699, 519	202, 020	10.661	22, 901, 539	5. 78

王向阳	董事、财务总监	10, 846, 982	110, 040	10. 585	10, 957, 022	2.77

二、增持股份的目的

本次增持行为,是公司董事、高级管理人员基于对公司未来持续稳定发展的信心、对公司股票价格的合理判断。

三、后续增持计划

- 1、增持股份的目的:基于对公司未来发展前景的信心以及对公司长期投资价值的 认可:
 - 2、增持主体:董事、总经理倪兼明先生,董事、财务总监王向阳先生;
 - 3、增持股份的种类: 无限售流通股 A 股;
- 4、增持股份的数量:董事、总经理倪兼明先生拟增持股份数量不超过 45 万股(包括本次增持股份数);董事、财务总监王向阳先生拟增持股份数量不超过 20 万股(包括本次增持股份数);
- 5、增持股份的价格:本次增持不设价格区间,将根据公司股票价格波动情况及资本市场整体趋势,逐步实施增持计划;
- 6、增持股份的方式:根据法律法规、规范性文件的规定,以合规方式通过上海证券交易所交易系统择机增持公司股份;
- 7、计划增持股份的实施期限: 自首次增持之日起 3 个月内(2017 年 11 月 28 日至 2018 年 2 月 27 日);
 - 8、计划增持股份的资金来源: 自有资金或自筹资金。

四、增持的合法性

增持人本次增持公司股份的行为符合《公司法》、《证券法》以及中国证监会发布的《关于上市公司大股东及董事、监事、高级管理人员增持本公司股票相关事项的通知》(证监发〔2015〕51 号)、上海证券交易所发布的《关于上市公司控股股东、实际控制人及董事、监事、高级管理人员增持本公司股票相关事项的通知》(上证发〔2015〕66 号〕等法律、行政法规、部门规章、规范性文件及上海证券交易所业务规则等有关规定。

五、增持计划实施的不确定性风险

本次增持计划实施可能存在因资本市场情况发生变化,导致增持计划无法达到预期

的风险。

特此公告。

广州天创时尚鞋业股份有限公司董事会 2017年11月29日